

新聞稿

金沙城中心假日酒店獲頒北青集團最佳酒店品牌獎項

澳門，2014年3月21日 – 澳門金沙城中心假日酒店榮膺「年度北京青年報集團（北青集團）旅遊行業大獎」之「最佳酒店品牌」殊榮（‘Best Hotel Brand’），繼而成為澳門及香港地區唯一一間獲頒此殊榮的酒店。是次旅遊行業頒獎盛典已於北京舉行。此獎項透過北青集團報章、官方微博及微信三大主要渠道的讀者及用戶投票而定。

北青集團是中國主流現代傳媒集團，旗下擁有 10 份報章、5 份報刊及 2 個官方網站。而讀者可透過「年度旅遊行業大獎」這個平台，讓他們投票評選出心目中最優秀的酒店、餐廳及豪華品牌，以表揚它們的卓越服務及設施。

金沙城中心假日酒店自 2012 年開業以來已先後榮獲多項殊榮，包括於本年初喜獲列入福布斯旅遊指南星級名單，成為全球唯一獲得此星級評價的假日酒店。

澳門金沙城中心假日酒店總經理畢貝禮表示：「我們很高興能夠榮獲由北青集團頒發的這個獎項，同時亦感謝他們的讀者肯定及認同我們致力為賓客締造一個難忘的住宿體驗。我們的目標一直是希望能為旅客提供經濟實惠、舒適並同時擁有豪華酒店氛圍的服務。」

金沙城中心假日酒店擁有各種優勢成功讓其脫穎而出。酒店設有 1,224 間明亮及以當代設計為主題的客房及套房，並且是金光大道度假區綜合度假城的組成部分。金光大道度假區匯聚各式各樣的商務、休閒及娛樂活動選項，以符合不同類型賓客的需求，同時提供多元化的世界級住宿、國際及本地特色餐飲、零售、娛樂及會議設施等。

澳門金沙城中心假日酒店
Holiday Inn Macao Cotai Central

金沙城中心 澳門路氹金光大道
At Sands® Cotai Central
Cotai Strip®, Taipa, Macao SAR
T: +853 2828 2228 | F: +853 2828 2299
www.holidayinn.com



圖片說明：金沙城中心假日酒店致力為賓客提供友善親切的服務以及經濟實惠和舒適兼備的住宿，因而榮獲由北青集團頒發之「最佳酒店品牌」殊榮。

如欲下載以上相片的高像數檔，請進入公司的[媒體伺服器](#)。

###

關於澳門金沙城中心假日酒店

澳門金沙城中心假日酒店座落全新綜合度假村— 金沙城中心，是集澳門消閒、購物、娛樂及活動盛事於一身之所在 — 路氹金光大道。酒店設有 1,224 間舒適客房及套房，為賓客提供親切友善及真切所需的度身訂造服務。澳門金沙城中心假日酒店的賓客更可享受金沙城中心的大型會議活動場地。酒店離澳門國際機場只有五分鐘車程，鄰近碼頭及中國邊境，賓客可選乘免費穿梭巴士服務或出租車來往各個出入境點，非常便捷。澳門各個世界文化遺產景點及市中心均近在咫尺。此外，金沙廣場亦為賓客提供豪華免稅購物體驗。而金沙城中心與同一集團旗下的各度假村相連，匯聚一系列令人目不暇給的餐飲、娛樂及水療設施。

關於假日酒店及度假村

假日酒店及度假村是洲際酒店集團旗下品牌，在全球擁有 1,200 家酒店，是全球最具知名度的品牌酒店。假日酒店是第一個在 1984 年進駐中國市場的國際酒店品牌。該品牌的主要客戶群為商務旅行者，同時也面對所有類型的消費者提供舒適、放鬆的休閒設施，如餐廳及客服服務、游泳池、健身中心、兒童房、兒童免費餐以及免費住宿項目等。如欲索取假日酒店的最新消息，請登入 <http://www.holidayinn.com.cn/>。

關於金沙城中心

於 2012 年 4 月開幕，位處澳門金光大道度假區心臟地帶的金沙城中心，就是精彩匯聚、豐盛奇遇的起點。金沙城中心引進了三間著名國際酒店品牌，分別為康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店，為追求品味和全新體驗的旅客提供豪華及價格適中的住宿選擇。金沙城中心設有近 6,000 間客房和套房，以及總面積達 120 萬平方呎 (11 萬 1,000 平方米) 的零售、娛樂消閒、餐飲設施及會議場地。連同大運河購物中心和四季·名店，再加上金沙廣場超過 90 間零售商舖，賓客可在全澳最大型的一站式購物城內盡情享受設有超過 600 間豪華免稅商舖的購物樂趣。此外，金沙城中心還附設兩間水療中心、三間健身俱樂部、以及兩間共 30 萬平方呎 (2 萬 8,000 平方米) 設計獨特的博彩娛樂區，讓金沙城中心於路氹提供了一個豪華及便捷的新台階。

如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 www.sandscotai.com。